



中国移动客户专享
号码不变, 尽享3G!

手机 3G 时代 真正智能生活

在经历了几年的高速发展之后,中国已建成全球最大的移动通信网,移动通信用户居世界第一。一方面,手机作为单纯的语音通讯工具已经不能满足消费者的需要;另一方面,移动运营商的发展已不能仅仅建立在规模迅速扩张的基础上,数据业务成为运营商更加看重的经济增长点,而智能手机正是无限丰富的数据业务的有效承载者。

智能手机新时代

从世界范围来看,手机的智能化趋势越来越明显,它不再仅仅是通话的工具,而是互联网时代无所不能的智能终端。

大约连厂家们也始料未及,手机市场走向智能化时代,从星星之火到攻城掠地,竟然只用了如此短暂的过渡期。没有一个厂商不关注智能手机市场,包括摩托罗拉、诺基亚、三星等手机巨头都密切关注着中国的智能手机市

场。消费市场对智能手机,特别是高端智能机的消化程度显然超出商家们的预期。手机正处于一个变革的时代,像无线代替有线一样,智能化最终将统治市场。

运营商角色举足轻重

智能机之所以能以如此迅猛的速度在人们的生活中普及开来,一方面取决于手机市场的深度开发,另一方面,也是更为关键的,“运营商的需求决定了智能机前途无量”。

3G时代,运营商功能实现的载体就是手机,手机购物、电视、交友、视频等多种功能都需要成熟的终端载体来加以实现,所以从未来的趋势来看,运营商的需求将决定手机产品的走向。

真正的 3G 生活

什么是真正的 3G 生活? 3G 手机能在线交流,对话。你的眼镜、手表、化妆品、旅游鞋,任何一件你能看到的物品都有可能成为 3G 终端。当宽带和技术具备时,



这个集成许多功能的终端使我们不仅可以随时随地通信,更可以双向下载传递资料、图画、影像,当然更可以和从未谋面的陌生人网上连线对打游戏。据专家介绍,3G 时代的手机除了能高质量的完成目前手机所做的语音通信外,还能进行多媒体通信。用户可

以在 3G 手机的触摸显示屏上直接写字、绘图,并将其传递给另一台手机,而所需时间可能不到一秒。

无论给一款产品套上什么样的光环,群众关注的依然是它的功能以及品质。

(专刊记者 王一琳)



小游戏大行其道——愤怒的小鸟

随着现在智能机以及各种掌上媒体的深入开发,掌上游戏也成为游戏的抢夺战场,在大家经受了各种大牌游戏的洗礼后,娱乐休闲的简单小游戏也开始越来越受到欢迎,在 iPhone 上大行其道的休闲小游戏《愤怒的小鸟》就是这样一款游戏。



愤怒的小鸟是一款首发于 iOS,跨多个平台的触摸类游戏。愤怒的小鸟为了护蛋,展开了与绿色猪之间的斗争,触摸控制弹弓,完成射击。

游戏的故事相当有趣,为了报复偷走鸟蛋的肥猪们,鸟儿以自己的身体为武器,仿佛炮弹一样去攻击肥猪们的堡垒。游戏是十分卡通的 2D 画面,看着愤怒的红色小鸟,奋不顾身的往绿色

肥猪的堡垒砸去,那种奇妙的感觉还真令人感到很欢乐。而游戏的配乐同样充满了欢乐的感觉,轻松的节奏,欢快的风格。不过在进行游戏的时候却没有这样的音乐,有点可惜。但是将鸟儿们弹射出去时,鸟儿的叫声倒是给人很好笑的感觉。

游戏的玩法很简单,将弹弓上的小鸟弹出去,砸到绿色的肥猪,将肥猪全部砸到就能过关。

鸟儿的弹出角度和力度由你的手指来控制,要注意考虑好力度和角度的综合计算,这样才能更准确的砸到肥猪。而被弹出的鸟儿会留下弹射轨迹,可供参考角度和力度的调整。另外每个关卡的分数越多,评价将会越高,来试试自己的计算水平吧。

用户反馈:

李先生: iPhone4 玩是最爽的了,这游戏也是在 iPhone 上红起

来的。然后除了塞班和安卓。又出了 PC 和 PSP, NDS 也不远了,很好玩的一款游戏。

张女士: 在 iPad 上玩的估计我不习惯操作。

宋先生: 操作很别扭? 没觉得,我也是在 iPad 玩过的,没觉得有什么操作上的问题。

(宗)

编辑: 王一琳 编辑: 郭冬梅

金鹰家电商场 东方红店 水田桥店 步行街店 怡景丽家店 罗庄店 金鹰家电网上商城

百万善款 寒冬送暖

金鹰家电商场斥资百万向市直、三区残疾人新春送温暖

1月22日上午10点
开始领取



临沂市直及三区残疾人新春慰问品具体领取规则:

当日前3000名送高档金瑞艺云丝被+新春大礼包

当日第3001名至5000名送爱心暖手宝+新春大礼包

2011年1月22日,临沂市直三区残疾人凭有效证件到金鹰家电商场五大卖场免费领取新春慰问品,仅限当天,送完为止,详情见商场公示。

小活动呼唤爱心,欢迎效仿!

区域划分	河东区、市直	市直及兰山区	兰山区北片南坊、大岭、白沙埠、李官、枣沟头、半程镇等区域	兰山区西片义堂、马厂湖、朱保镇等区域	罗庄区
领取地点	金鹰家电商场东方红店	金鹰家电商场步行街店	金鹰家电商场水田桥店	金鹰家电商场怡景丽家店	金鹰家电商场罗庄店

金鹰家电商场 植根临沂十七年 真诚服务到永远

买家电 请认准金鹰家电五大卖场 东方红店 8220565 水田桥店 9206569 步行街店 2871629 怡景丽家店 8658600 罗庄店 8246268